



2022年10月28日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:胡红亚

鄞州蓝青小学201班

妙笔绘童心 同赞家乡美



沈欣悦(证号 2201016)

家乡的四季

黄宇宸(证号 2204002)

我的家乡在临海,那里四面环山、空气新鲜,河水清澈见底,有时候还可以看见小鱼儿欢快地游来游去。

家乡四季都很美丽。

春天,村子前面一大片小麦地,就像一片绿色的海洋。旁边的桃树开花了,一边是红色的,一边是绿色的,一眼望去真是太美丽了。

夏天,蝉儿在山上、古树上叽叽喳喳地歌唱着,小朋友们在古桥下的小溪里抓鱼、玩水。

秋天,村后面的山上种满了黄澄澄的橘子,前面一片金色的稻谷,我的家乡就像铺满了金子一样,美极了。

冬天,山上和田地上都是白茫茫一片。我最喜欢家乡的冬天,可以和小朋友们打雪仗、堆雪人、烤火炉了。

我爱家乡春天的美景、夏天的欢乐、秋天的收获、冬天的壮美,更爱把家乡打扮得如此动人的人们!

美丽金华我的家

王岳宸(证号 2201002)

金华是我的老家。那里有许多特产,比如闻名中外的金华火腿,香酥美味的金华酥饼,别具特色的东阳木雕,以及具有极高药物价值的金华佛手。

金华也有众多的名胜古迹,比如横店影视城、赤松黄大仙主宫、诸葛八卦村等。其中,最负盛名的莫过于双龙洞了。它最奇特之处就在于它的进洞方式——游客们躺在小船上被缓缓拉进几乎贴面的狭小而扁平的洞口。洞中形态各异的钟乳石在色彩缤纷的灯光照射下,呈现出“天马行空”“龟蛇共生”“彩云遮月”等栩栩如生的形态。拾级而上,瀑布在冰瀑洞前倾泻而下,如同大诗人李白描绘的那样,“飞流直下三千尺,疑似银河落九天”。

我爱我的家乡——金华,更爱家乡的“双龙洞”。欢迎大家来我的家乡游玩,我愿意成为你们的小向导!



翁语蔓(证号 2201015)

奋进新时代,举国同欢庆。鄞州蓝青小学201班的少先队员们以“我爱我的家乡”为主题,将对家乡的美好祝愿寄托在画笔上,将心中浓浓的故乡情转化为文字,共赞家乡美。 指导老师 张燕

我的家乡在江西

张辰希(证号 2201021)

我的家乡在江西。我很喜欢我的家乡,虽然那里有些房子还很破旧,但山清水秀,还能见到可爱的江豚。我们平时很少能看见江豚,因为它的数量很少,并且它对自己的生活环境要求很高,一般的水域是看不到它的。

奶奶家靠近鄱阳湖,每次去奶奶家,我都会和爸爸妈妈一起去湖堤上寻找江豚。去了很多次,我也只见到过一次。江豚的眼睛黑黑的,长得像海豚。嘴巴就像一直在微笑,很可爱。其实,站在湖堤上用眼睛是看不清江豚细致的样子的,这都是我在百科全书里看到的。

去年国庆,我和爸爸妈妈一起回老家,我第一次见到了江豚。远远看去,它们大大小小的——一共有四头,就像一家人出游一样,一会游向这里,一会游向那里。它们还喜欢一边游泳一边将头部露出水面。我看到一头大的江豚紧紧地跟在一头小的江豚后面,我猜那是妈妈和小宝宝。它们在水里自由自在的,看上去很开心。

今年暑假,我听奶奶说鄱阳湖的水干了,我很担心,不知道江豚它们怎么样了。希望过年我回老家的时候,江豚它们都好好的。我还能再看见它们。

希望你们也喜欢我家乡的这些小可爱,让我们一起保护好环境,让江豚能好好地快乐生活。

美丽的家乡

——宁海

张圣卓(证号 2204004)

在宁波的南边有一处宁静的港湾,那就是我的家乡——宁海,那是一个山清水秀的地方。

我的家乡宁海有溪水潺潺、环境清幽的南溪温泉,有历史悠久、古色古香的前童古镇,有“海上千岛湖”之称的强蛟群岛。你们知道古代地理学家徐霞客先生是从哪里开始旅行的么?哈哈,告诉你吧,就是我的家乡——宁海。徐霞客大道就是他命名的。每年的5月19日开游节,徐霞客大道挤满了来自五湖四海的朋友,热闹极了。

宁海还是个美食天堂。有甜蜜多汁的一市白枇杷,香脆可口的双峰香蕉,赫赫有名的前童三宝……然而我最喜欢的还是我奶奶做的麦饺筒。麦饺筒也叫米筒,它是用一张圆形的面皮裹成圆柱状,将豆芽、萝卜丝,雪菜,粉丝等多种菜混合在一起,然后放入锅中煎,等面皮煎成焦黄就可以品尝了。每次奶奶来,我都缠着奶奶给我做麦饺筒,一想起来就口水直流。

这就是我美丽的家乡宁海,欢迎你们来我的家乡做客。



宁波小吃

沈宇锴(证号 2201008)

我的家乡宁波是个海边城市,那里有美食、有美景,是个美丽的地方。不信?我带你去瞧瞧。

我是个小吃货,我喜欢吃,那我就介绍一下美食吧!宁波的特色小吃有很多。有汤圆、红膏炆蟹、宁波三臭……我最喜欢吃汤圆了,汤圆也叫猪油芝麻汤圆,它白如玉,皮薄馅儿多。如果在上面放一些桂花蜜,更好吃。说着说着,我的口水都流下来了。

百闻不如一尝,有机会欢迎你们来宁波做客,来尝尝地道的宁波小吃。

我爱我的家乡

舒烨欣(证号 2204008)

说起奉化,我最先想起的是远近闻名的奉化牛肉面。每次回老家,我都得尝尝那鲜美的牛肉面。如果此时有一碗奉化牛肉面放在你面前,你一定会垂涎三尺。除此以外,奉化最负盛名的还有水蜜桃。只要你咬上一口,就会流出好多好多的蜜汁。

奉化不仅美食丰富,而且风景秀丽。那里有国家级5A风景名胜区——溪口。有滕头村,有千丈岩飞瀑,有雄壮威武的武岭门,还有波光粼粼的亭下湖。数不清的风景名胜等着你们来欣赏。

身为一个奉化人,我可真自豪啊!我爱我的家乡!

我的家乡金峨村

周涓宇(证号 2201010)

我的家乡在金峨村,那是个网红村,为什么叫金峨村呢?因为边上有座金峨山。

金峨村的风景很美,村子里有个水库,水库的水很清澈,水上倒映着金峨山。水里有螺蛳、鱼、虾……放假的时候,爸爸会带我和姐姐一起捞鱼,捞虾,很有趣。

山上有片杜鹃林,春天的时候,花开得满山都是,红色的一大片,很漂亮,很多人会慕名来打卡。也欢迎你们来我的家乡游玩哦!



郑楚熙(证号 2201024)



曾悦汐(证号 2201023)

我的家乡在宁波

陈特(证号 2204006)

我的家乡在宁波,它是一座风景优美的城市,我喜欢这里的一年四季,因为它季季有花,花花都美,像一张张可爱的笑脸。

它是一座文明典范城市,这里的马路可“席地而坐”,文明让这座城市变得更加美丽。

它还是一座经济发达的城市,一到晚上,五颜六色的霓虹灯点亮了这座城市。

这就是我的家乡,它叫宁波,一座让人流连忘返的城市。

赞家乡

李可心(证号 2200780)

我的家乡在宁波,宁波有很多好玩的地方,其中最特色是慈城。今年十一,我和爸爸妈妈还有一群哥哥姐姐们就去慈城老街玩了一天。

慈城的房子很有特色。屋顶是用瓦片做的,墙是米黄色的,看上去像积木。一位老爷爷在屋檐下乘凉,看上去很悠闲。

慈城的美食更是让我无法忘怀。特别是年糕饺,软软糯糯的年糕裹着酸咸爽口的咸菜,QQ弹弹的,一口咬下去还能拉出很长的丝来。咸菜和笋丝的搭配让我连吃三个都不会腻。

宁波还有很多像慈城一样好玩的地方,我爱我的家乡,欢迎您来宁波玩儿。